2do parcial

2DO PARCIAL

*Puntaje total: 100.00

*Puntaje de aprobacion: 60.00

*Incorrectas restan: No

*Abierta: desde 02/07/2020 08:00 hasta 02/07/2020 10:12

Realizacion

* Fecha: 02/07/2020 08:17:40
Aprobada

EL MERCADO DE TRABAJO KEYNESIANO NO ES FLEXIBLE

CORRECTO, LAS PARITARIAS O CONVENCIONES COLECTIVAS DE TRABAJO IMPIDEN
QUE ESTE MERCADO SEA FLEXIBLE

INCORRECTO, EL SALARIO Y EL EMPLEO SE DETERMINA ENTRE LA OFERTAY LA
DEMANDA

Respuesta correcta (5.00 puntos)

Las transferencias son una de las herramientas de la politica monetaria

Las transferencias corresponden a la politica fiscal
Mediante las transferencias el Banco Central otorga créditos a los bancos comerciales

Respuesta correcta (5.00 puntos)

LA DEFLACION ES UN AUMENTO MODERADO EN LOS PRECIOS.

NO
SI
DEPENDE

Respuesta correcta (5.00 puntos)

Entre las fases de los ciclos econdmico no se encuentra

recesion o Depresion

Deflacion



Expansion

Respuesta correcta (5.00 puntos)

La causa del desempleo voluntario es que los trabajadores desempleados:

a. No buscan con intensidad un trabajo.

b. Desean trabajar al salario vigente pero no encuentran trabajo.
c. No tienen cualificacion para los puestos laborales activos

d. No desean trabajar al salario vigente

Respuesta correcta (5.00 puntos)

Dos temas centrales en el estudio de la macroeconomia son:

las fluctuaciones de la producciéon empleo y precios en el corto plazo, y las tendencias a largo
plazo de la produccion y los niveles de vida

las fluctuaciones del crecimiento econdmico , y las tendencias a largo plazo de la productividad, el
ipc y los niveles de vida

las fluctuaciones de la inflacion y mercado en el corto plazo, y las tendencias a largo plazo de los
ciclos econdmicos

las fluctuaciones de la produccién y precios en el largo plazo, y las tendencias a largo plazo del
crecimiento econdémico y la inflacion.

Respuesta correcta (5.00 puntos)

En general, la inflacion perjudica :

A los acreedores
A los deudores

A ambos

A ninguno de ellos

Respuesta incorrecta (5.00 puntos)

La respuesta correcta es:

A los acreedores
A los deudores

A ambos

A ninguno de ellos

La curva de Phillips establece una relacion entre

Tasa de inflacion y tasa de crecimiento econdémico
Tasa de inflacion y tasa de desempleo.

Tasa de inflacion y saldo balanza de pagos

Tasa de desempleo y tasa de crecimiento econdmico

Respuesta incorrecta (5.00 puntos)

La respuesta correcta es:



Tasa de inflacion y tasa de crecimiento econdmico
Tasa de inflacion y tasa de desempleo.

Tasa de inflacion y saldo balanza de pagos

Tasa de desempleo y tasa de crecimiento econdémico

Sefiale cudl de las siguientes afirmaciones es la correcta:

* La Politica Monetaria puede definirse como el conjunto de acciones que realiza el Banco
Central para garantizar el equilibrio en el mercado de dinero.

» La Politica Monetaria puede definirse como el conjunto de acciones que realiza el Banco
Central y el ministerio de economia para garantizar el equilibrio en el mercado de dinero.

» La Politica Monetaria puede definirse como el conjunto de acciones que realiza el Banco
Central para garantizar el equilibrio en el mercado de divisas y de bienes.

Respuesta correcta (5.00 puntos)

LA DA TIENE DIVERSOS COMPONENTES QUE REFLEJAN LOS DESEOS DE BIENES
DE CUATRO SECTORES DE LA ECONOMIA?

LA DEMANDA AGREGADA ES SOLO DEMANDA DE CONSUMIDORES Y EL ESTADO
LA DA ESTA CONFORMADA POR C+ 1+ G + XN

Respuesta correcta (5.00 puntos)

EN EL MODELO DE DA OA EL PRODUCTO ESTA CONSTITUIDO POR DOS TIPOS DE
BIENES

BIENES DE AHORRO Y BIENES DE CONSUMO
BINES DE CONSUMO Y DE INVERSION OSEA Y=C +i

Respuesta correcta (5.00 puntos)

LA DEMANDA DE CONSUMO TIENE DOS COMPONENTES

EL CONSUMO ES UNO SOLO
CONSUMO AUTONOMO E INDUCIDO

Respuesta correcta (5.00 puntos)

LA PROPENSION MARGINAL A CONSUMIR PUEDE TENER CUALQUIER VALOR

LA PROPENSION MARGINAL A CONSUMIR SOLO PUEDE MEDIR ENTRE 0 Y UNO
LA PROPENSION MARGINAL A CONSUMIR DEPENDE DEL MULTIPLICADOR
KEYNESIANO

Respuesta incorrecta (5.00 puntos)

La respuesta correcta es:

LA PROPENSION MARGINAL A CONSUMIR SOLO PUEDE MEDIR ENTRE 0 Y UNO
LA PROPENSION MARGINAL A CONSUMIR DEPENDE DEL MULTIPLICADOR
KEYNESIANO

Explicacién: ESA PROPENSION NO PUEDE SER MAYOR QUE 1 PORQUE NO TENDRIA
SENTIDO NI 1 PORQUE EXISTE LA LEY PSICOLOGICA, NI CERO PORQUE TODO
CAMBIO EN LA RENTA GENERA ALGUN CAMBIO EN EL CONSUMO



la produccidn se ajusta a la demanda

cuando hay un desequilibrio entre DA y la renta caen o suben las existencias de mercaderias en
poder de las empresas y eso hace que la produccion se vea alterada
depende de la inflacion

Respuesta correcta (5.00 puntos)

La diferencia entra balanza de pagos y balanza comercial se refiere a que la  balanza
comercial presenta la diferencia entre los ingresos por exportaciones netas e importaciones y
la balanza de pagos comprende la productividad extrajera.

Falso.
Verdadero

Respuesta correcta (5.00 puntos)

Senale cudl de las siguientes afirmaciones es la correcta:

La Base Monetaria se define de la siguiente forma:

* Como la suma del Dinero Legal en manos del publico

* Como el Encaje legal en manos del Banco Central,

* Como el medio de pago de aceptacion general,

* equivale al total de billetes y monedas emitidos por el Banco Central.

Respuesta incorrecta (5.00 puntos)

La respuesta correcta es:

* Como la suma del Dinero Legal en manos del publico

* Como el Encaje legal en manos del Banco Central,

* Como el medio de pago de aceptacion general,

» equivale al total de billetes y monedas emitidos por el Banco Central.

La Balanza de Pagos de un pais que presenta un déficit en la Balanza por Cuenta corriente,
deberd tener su compensacion con:

A. Un saldo positivo en la cuenta de capital

B. Un saldo positivo en la cuenta de financiera

C. Una disminucion en la cuenta de Variacion de Reservas

D. Todas las respuestas presentadas como opciones son correctas

Respuesta correcta (5.00 puntos)

La depreciacion de una divisa como el peso:

A. Aumenta las importaciones en la region

B. Disminuye la exportaciones de la region

C. Aumenta las exportaciones en mayor cuantia que disminuye las importaciones
D. Mejora el saldo de la balanza por cuenta corriente

Respuesta correcta (5.00 puntos)



Se le llama AGREGADOS MONETARIOS DE UN PASS a:

* M1 = dinero en manos del publico + Depositos a la vista
* M2 = MI + cajas de ahorro

* M3 = M2 + plazos fijos

* M1 = dinero en manos del publico + cheques

* M2 = MI + cajas de ahorro + inversiones financieras

* M3 = M2 + plazos fijos

* M1 = dinero en manos del publico + Depdsitos a la vista
* M2 = MI + cajas de ahorro + letras del tesoro

* M3 = M2 + plazos fijos

Respuesta correcta (5.00 puntos)

UNA POLITICA FISCAL SUAVE PROVOCA DEFICIT EN LA BALANZA DE PAGOS Y
ATRAE LA INVERSION PRIVADA ELIMINANDO EL EFECTO CROWDING OUT

VERDADERO
FALSO

Respuesta correcta (5.00 puntos)
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